

## 我市党员干部战“疫”一线践初心

本报讯（记者孙聪利 通讯员杨超然）“疫情发生后，俺村党员积极请战，腊月二十九晚上就主动找我报名，纷纷要求参加疫情防控队。”2月1日，在鲁山县张店乡李村人村卡点值班的村党支部书记杨金昌说。

“大姐，现在是非常时期，咱们不聚会、不聚餐，请你们理解并佩戴好口罩。”

宝丰县肖旗乡韩店村第一副书记张鹏飞是怀孕7个月的“准妈妈”，却依然坚守在疫情防控值班点，忙着为过往人员测体温，登记车辆出入。

……

全市疫情防控阻击战打响以来，市委组织部坚决贯彻中央和省委、市委决策部署，强化党建引领，发挥组织优势，

织密防控体系，深入广泛动员，陆续下发《致全市各级党组织和广大党员的一封信》《关于充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用坚决打赢肺炎疫情防控攻坚战的通知》，专门抽调30人，成立工作专班，加强对全市社会防控工作的综合指导、宣传引导，并成立4个访谈组，

（下转第三版）

### 中共中央政治局常务委员会召开会议

# 研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

## 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月3日电 中共中央政治局常务委员会2月3日召开会议，听取中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组和有关部门关于疫情防控工作情况的汇报，研究下一步疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平代表党中央，向奋战在全国疫情防控一线广大干部职工、医疗卫生工作者和科研人员、人民解放军指战员和各方面人员致以崇高的敬意，向患病者及其家属表示诚挚的慰问。习近平在讲话中指出，这

次疫情发生以来，党中央高度重视，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，中央政治局常委会两次召开会议进行专题研究，党中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》。中央应对疫情工作领导小组多次开会研究部署疫情防控工作，中央指导组积极开展工作。国务院联防联控机制加强协调调度，及时协调解决防控工作中遇到的紧迫问题。有关部门各司其职，军队积极支援地方疫情防控。各地区成立了党政主要负责同志

挂帅的领导小组。各党政军群机关和企事业单位等紧急行动、全力奋战，广大医务人员无私奉献、英勇奋战，广大人民群众众志成城、团结奋战，打响了疫情防控的人民战争，打响了疫情防控的总体战，全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面。在党中央集中统一领导下，在各方面共同努力下，防控工作正有力开展。

习近平强调，做好疫情防控工作，直接关系到人民生命安全和身体健康，直接关系到经济社会大局稳定，也事关我国对外开放。现在，

最关键的问题就是把落实工作抓实抓细。各级党委和政府要增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，认真贯彻落实党中央决策部署，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，尽快找差距、补短板，切实做好各项防控工作，同时间赛跑、与病魔较量，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战。

习近平指出，疫情防控要坚持全国一盘棋。

（下转第四版）

### 周斌、张雷明在新华区疫情防控现场办公时强调

# 更加坚决地落实战时机制 突出抓好防扩散这一关键

本报讯（记者孙鹏飞）2月3日上午，市委书记周斌、市长张雷明来到新华区西市场街道，就切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行现场办公，与疾控、卫生、公安等部门和新华区、平煤神马集团一起研究分析面临的形势任务，安排部署下一步工作。

平煤神马集团党委书记、董事长李毛，总经理杜波；市领导黄庚阔、杨克俊、刘颖、李建华出席现场办公会。

周斌指出，新华区前一阶段做了大量工作，但目前疫情形势仍十分严峻，必须更加坚决地把疫情防控作为压倒一切的中心任务，更加坚决地落实战时机制，把防控扩散作为新华区当前第一位的任务，作为疫情防控工作的总要求、总目标，全民动员、细化措施、落实责任、严肃纪律，坚决筑牢防扩散的严密防线。

周斌强调，一要更加广泛深入地做好流行病学调查。市疾控部门与新华区、平煤神马集团共同迅速组建强有力的队伍，对确诊和疑似病例及密切接触者开展深入细致的调查，以图表的形式把目标场所显示出来，实行挂图作战，确保不漏一人。二要更加严格严密地做好社会防控。要对所有院落加强管理，全面发动群众积极配合，从严从紧开展社区防控。对重点区域居住人员实行健康管理；宣传教育居民不随意走动，密切监测身体状况，保障生活必需品供应，明确一旦出现异常的规范处置程序。要注重保护一线作战干部，避免交叉感染。三要更加科学细致地做好重点人员管控。对疑似病例、确诊病例严格按照“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”的原则，全力做好救治。对密切接触者实行集中

健康管理，按照“从严、从紧、从细”要求规范管理，确保早发现、早报告、早隔离、早治疗。对其他重点人员实行严格的居家隔离医学观察，明确责任人员，下足绣花功夫，确保监管到位。四要更加严厉周密地做好公共场所管控。除保障群众基本生活需求外，对重点区域的商店、超市等所有公共场所和道路实行严格管控，停止一切公共活动，同时采取应急保障措施，开通公共服务便民热线，为群众基本生活需求提供服务。五要更加全面细致地做好消杀工作。要对重点区域进行全面消杀，组织力量对院子、楼体、道路、楼道等各个部位、所有角落集中消杀，不留死角盲区。六要更加及时高

效地做好物资保障。要统筹调度防护物资，切实保障好一线人员需求；加大对重点区域支持力度，确保群众生活必需品正常供应。

张雷明就做好流行病学调查、社区防控、隔离防护等工作提出明确要求。

### 张雷明在市疫情防控指挥部调度会上强调

# 坚定信心 科学防治 精准施策 确保疫情防控各项措施落到实处

本报讯（记者王民峰）2月3日下午，市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部召开工作调度会，听取各专项工作组工作汇报，对全市疫情防控工作再分析、再研究、再推进。

市长张雷明在会上讲话，市委副书记葛巧红、市委常委、秘书长杨克俊，副市长刘颖出席会议。刘颖主持会议。

张雷明指出，做好疫情防控工作，关系人民生命安全和身体健康，关系经济社会大局稳定。从疫情发

病趋势上来看，未来一周是防控疫情蔓延的关键期。大家一定要坚定信心，保持定力，科学防治，精准施策，坚决打赢疫情防控阻击战。要进一步

遇到的各类问题列出清单，逐一研究、逐一解决、逐一销号。要进一步

### 葛巧红在鲁山县调研指导疫情防控工作时强调

# 严格落实各项防控措施 坚决打赢疫情防控硬仗

本报讯（记者常洪涛）2月3日，市委副书记葛巧红到鲁山县调研指导疫情防控工作。

葛巧红先后到琴台街道盐业大厦小区、马楼乡马楼村值勤卡点，察看一线工作人员值班值守情况，详细了解居民生活、物资供应情况，对坚守在一线的工作人员表示感谢，叮嘱大家在做好疫情防控工作的同时，一定要做好自身防护。

葛巧红指出，在近期的疫情防控工作中，鲁山县做了大量工作，付出了艰苦努力，但目前形势仍然严峻，全县上下要紧紧围绕党中央、国务院及省

委、省政府安排部署和市委、市政府工作要求，严格落实各项防控措施，坚定信心、保持定力，坚决打赢疫情防控这场硬仗。

葛巧红强调，村（社区）是联防联控的关键一环，在一线的工作人员不仅要

措施，牢牢把住前沿关口。要加大市场监管力度，做好各类物资保障，保证物资供应，确保居民的日常

## 关于开通河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作监督举报电话的公告

为进一步做好我省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，强化社会公众监督，督促各地、各部门履职尽责，把习近平总书记重要指示精神，党中央、国务院决策部署和省、省政府措施要求落到实处，紧紧依靠人民群众打赢疫情防控阻击战，经省新型冠状病毒

肺炎疫情防控工作指挥部同意，自2020年2月3日10时起开通河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作监督举报电话。请广大群众和社会各界对我省各地、各部门在疫情防控工作中不作为、慢作为、乱作为，责任落实中有令不行、阳奉

阴违、敷衍应付、失职渎职等问题予以监督。

监督举报电话：0371-85961370、85961357

特此公告。

河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部办公室

2020年2月2日

黄强在我市圣光集团调研时强调

# 坚决完成疫情防控重点物资生产和保障任务

本报讯（记者王民峰）2月3日，省委常委、常务副省长黄强到我市圣光集团调研，协调解决疫情防控重点医疗物资生产和保障问题。省政府副秘书长魏晓伟参加调研。

黄强先后来到圣光集团旗下河南洁利康医疗用品有限公司、圣光医用制品股份有限公司，深入车间了解企业生产情况。

黄强强调，各级政府和相关企业要坚决贯彻习近平总书记关于防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的重要指示精神，认真落实李克强总理考察疫情防控国家重点医疗物资保障调度平台时的相关要求，充分增强做好疫情防控物资生产保障工作的极端重要性和万分紧迫性，开足马力，挖掘潜能，保质扩量，全力以赴保障重点医疗防控物资生产供应，坚决完成疫情防控物资生产和保障任务。

黄强指出，要充分发挥党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势，加强企业党组织建设，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。一个支部就是一个堡垒，一名党员就是一面旗帜。要让党员亮身份、当先锋、做表率，为疫情防控物资生产和保障工作提供坚强的组织保障。

### 张雷明在湛河区检查疫情防控工作时强调

# 齐心协力打赢疫情防控阻击战 确保人民群众生命健康安全

本报讯（记者王民峰）2月3日下午，市长张雷明到湛河区九里山街道飞行社区和北渡街道蓝欣社区凤凰小区、碧桂园小区，检查新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

每到一处，张雷明都详细了解小区封闭管理、重点人员管控、防控知识宣传、值班值守力量配备等情况。张雷明指出，作为街道社区的单元格，居民小区是防控的

前沿阵地，做好小区疫情防控直接关系到社区防控工作成效。要充分发挥社区动员能力，实施网格化、地毯式管理，有效落实综合性防控措施，做到早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗，坚决防止疫情输入、蔓延、输出。要强化防控措施落实，全力排查风险点、阻断传染源，严防死守、不留死角，真正做到底数清、情况明，守牢自

己的门、管好自己的人，进一步筑牢疫情防控防线，确保人民群众生命健康安全。要创新管控与服务方式，做好居家隔离观察人员服务保障，让大家切实感受到党和政府的关怀。要加大宣传频率和力度，加强政策宣传解读，引领带动群众积极参与，提高人民群众科学防护的意识和能力，形成群防群控的良好局面。

### 战“疫”·典型风采

## 燃尽芳华战“疫魔”

### ——追记抗疫一线因公殉职民警程建阳

“那晚我10点走时，程队还好好好的。我现在感觉程队还在身边，没有走远。”2月2日，在汝州市公安局7楼办公室，民警李进望着空空的座位，仍不肯接受程建阳牺牲的现实。

1月28日晚11点左右，汝州市公安局三级警长程建阳在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作一线突发脑溢血，被紧急送往汝州市人民医院抢救。经抢救无效，于1月30日下午3点50分不幸因公殉职，年仅45岁。

“警察就是战士，只有倒在自己的岗位上，才是最好的归宿。”这是程建阳在工作总结中写过的一句话，他用实际行动践行了誓言。

### 坚守疫情防控一线

只在大年初一早上和家人吃了顿团圆饺子

“他就是太累了，从大年三十去局里工作到病倒去世，只有大年初一早上和家人吃了一顿饺子。”程建阳的妻子任红

霞说。

“平时他就很忙，今年春节又赶上疫情防控，大年初一早上就匆匆赶回单位。”任红霞说，“1月28日我知道他下午5点要开会，就没给他打电话。晚上9点多，他打电话说晚上要在单位值班。晚上10点多，他又打电话过来，说感觉自己身体不对劲。”

“听说程队住院了，我匆匆赶到医院，却被ICU病房阻隔。再见程队已是阴阳两隔。”同事陈莹丽说，“程队平时身体很好，听到他住院的消息，我都不敢相信。”

“1月26日我值班，8点到单位时程队却在办公室，我问他咋来了。他说现在疫情防控形势紧张，他不放心。”陈莹丽说，1月24日、25日，程建阳都没有休息，这两天队室一把手必须在岗。26日下午，局里召开疫情部署动员会，要求实施战时机制，27日起全员上班。27日，她早上到单位时，程建阳已烧开了水……

“面对疫情防控紧张形势，建阳同志作为社会治安稳定疫情防控专班的相关

负责人，除了本职工作外，还主动请缨坚持每天作为主带班，加入到疫情防控排查一线，严格执行一级响应工作战时纪律，带领队室民警，克服人员少、任务重的情况，监控网上疫情舆情，收集研判各类疫情信息，深入一线进行调查核实，连续奋战。”汝州市公安局局长祁明安说。

“疫情就是命令，防控就是责任。大事难事看担当，建阳同志不忘初心、牢记使命，顽强拼搏在疫情防控第一线，彰显了共产党员舍小家为大家的家国情怀。短暂45年人生，建阳同志用行动和生命践行了他的誓言。”祁明安说。

### 秉公执法 让人服气 在百姓、同事中留下好口碑

“得知建阳哥去世的消息，我一整天都是在梦中，不知道说啥好，这样好的警察怎么说走就走了呢？”1月31日，汝州市蟒川镇何庄村村民李红瑞在电话中哭着说，“要不是疫情防控离不开村子，我一定要去送建阳哥最后一程。”（下转第四版）